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ha cercato insistentemente di parlare con lei 

ha chiesto ripetutamente appuntamenti 

le ha inviato messaggi, telefonate, e-mail, 
lettere, regali indesiderati 

l'ha aspettata fuori casa/lavoro/scuola 

l'ha seguita, spiata, ricattata, minacciata 

ha danneggiato cose 

ha minacciato lei, i figli, altri 

ha divulgato su internet foto, 
commenti offensivi/imbarazzanti 

ex partner 

altre persone 

2017

8
marzo

IL 16,1% 

DELLE DONNE 
HA SUBITO 
STALKING NEL 
CORSO DELLA 
PROPRIA VITA

Il 51,4% di donne separate o divorziate 

Il 36,6% di donne con gravi limitazioni di salute

Il 42,5% delle laureate

Il 40,3% delle dirigenti e libere professionisti

il 35,9% delle donne tra i 25 e i 34 anni 

IL  31,5% DELLE 
16-70ENNI (6 MILIONI 
788 MILA) HA SUBÌTO 
NEL CORSO DELLA 
PROPRIA VITA UNA 
QUALCHE FORMA DI 
VIOLENZA FISICA O 
SESSUALE.

Anno 2014. Per cento donne con le stesse caratteristiche


